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Vrijwilligerskaart Lingebokaal
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Lingebokaal – Vrijwilligerskaart – Overzicht
De Lingebokaal is een grote landelijke wedstrijd waarbij er enorm veel gebeurt op een enkele dag. Dit document geeft een kort overzicht wat dat allemaal is en wie daarbij betrokken zijn. Dit om alle betrokken een idee te geven wat dat is. Ieder onderstreept woord staat voor een groep vrijwilligers.

Aankomst & ontvangst van de roeiers Omdat de Lingedijk afgesloten is parkeert iedereen bij de glasfabriek. De verkeersregelaars zorgen ervoor dat alle verkeer in goede banen wordt geleid. Aangekomen op de vereniging gaan de meesten eerst naar het inschrijfbureau om zich aan te melden, rugnummers op te halen en inschrijfgeld te betalen. Zodra een ploeg de rugnummers heeft zullen ze op het parkeerterrein voor de Groenzoom of op het grasveld achter de loods hun boot wedstrijdklaar maken.

Het hapje & drankje De meeste roeiers komen ruim op tijd en willen graag iets eten en drinken op een dag. Direct naast de ingang van het gebouw zitten de vrijwilligers van de muntverkoop waarbij je geld kunt inwisselen tegen muntjes. Het werken met munten zorgt ervoor dat er aan de bar en kraampjes veel sneller gewerkt kan worden omdat er geen gepast geld hoeft te worden uitgerekend. Voorzien van muntjes kan de roeier naar de bar of naar een kraampje waar een hapje/drankje gekocht kan worden.

Voorbereiding op de wedstrijd Zodra de ploegen kunnen oproeien roepen de vlothonden dit via megafoons om. De ploeg stapt in, stelt af op het water en begint met oproeien naar de start. Zodra de laatste boot van de heat op het water ligt, vaart de volgboot hier achteraan naar de voorstart. Zodra de ploeg aankomt bij de start zullen de vrijwilligers op de startboot de ploeg present melden. Als alle ploegen binnen zijn zal de wedstrijd starten.

De wedstrijd Bij het varen over de startlijn nemen vrijwilligers van de tijdregistratie de starttijd op. Dit gebeurt ook bij de finish. Zodra alle boten gefinisht zijn worden alle tijden verzameld en door de wedstrijdleiding worden dan de wedstrijdtijden berekend en op de schermen geplaatst. Na het varen van de laatste heat wordt met het vrijgeven van de uitslagen eerst de prijsuitreiking afgewacht om het spannend te houden. Hierna zit de dag erop en is het tijd voor opruimen en slapen!

Algemene tips
· Meld je ruim op tijd bij de vrijwilligercoördinator; in de bestuurskamer kun je als vrijwilliger je spullen kwijt.
· Elke vrijwilliger krijgt een button uitgereikt met CREW erop. Deze draag je tijdens het uitvoeren van je functie, zodat je herkenbaar bent voor de bezoekers en deelnemers. Als je taak erop zit, lever je de button weer in, zodat deze volgend jaar weer gebruikt kan worden;
· Als bedankje voor je inzet krijg je, naar gelang de duur van je hulp op de wedstrijddag, een aantal gratis consumptiemuntjes. Deze kun je ophalen bij de muntjesverkoop;
· Achter het materiaalhok, achter de inschrijfbalie zit de wedstrijdleiding. 
· Als er iets omgeroepen moet worden, kun je dat regelen bij de wedstrijdleiding;
· Baankaartjes met tips voor deelnemers zijn verkrijgbaar bij het inschrijfbureau;
· Er is géén stuurliedenvergadering of weging voor de wedstrijd. Stuurinstructies staan op de baankaart;
· Klachten en/of protesten moeten middels een protestformulier schriftelijk ingediend worden bij de wedstrijdleiding;
· Gevonden voorwerpen worden bewaard bij het inschrijfbureau;
· De prijsuitreiking is om 16.30 uur;

· Bel bij ongelukken of noodgevallen de veiligheidscoördinator op 06-14382731. Die beslist over te nemen matregelen. Er is EHBO aanwezig, te herkennen aan hun kleding. Zij lopen rond op het terrein, maar zijn meestal te vinden onder het balkon. Bij calamiteiten is er een rustige plek achter het inschrijfbureau in de werkplaats;
· Draag je functie goed over aan je opvolger(s);

Op de dag zelf krijg je een keycord met daarop de tijden van de dag. Deze tijden staan ook op de website van onze vereniging en bij de inschrijving van de KNRB.
De Lingebokaal is vooral geliefd door zijn prettige sfeer en goede organisatie, dat willen we graag zo houden! Blijf dus altijd lachen en help met het vinden van oplossingen voor problemen. Als je er zelf niet uitkomt, vraag dan iemand van de wedstrijdleiding!
Bedankt voor je inzet en veel plezier en succes!
         RV Leerdam
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