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Vrijwilligersinstructie Lingebokaal


Parkeertoezichthouder / tractorbestuurder
Taakomschrijving
Deze twee taken worden in nauwe samenwerking uitgevoerd. Bij voorkeur met minstens vier personen. Twee vrijwilligers op het veld met de tractor. Eén vrijwilliger bij aankomst botenwagens en één vrijwilliger op de P Groenzoom. In de piek nog één man bij de Parkeerplaats van de flat De Groenzoom.
Doel

De parkeertoezichthouders zorgen dat het beschikbare terrein voor op- en afriggeren efficiënt wordt gebruikt, zodat zo veel mogelijk botenwagens gestald kunnen worden en boten vaar- en transportklaar gemaakt kunnen worden. Tevens zorgen zij ervoor dat de rijbaan vrij blijft. Er moet ten allen tijde een (hulp)voertuig door kunnen. 

Voorbereiding

· De parkeertoezichthouders / tractorbestuurders plaatsen ’s ochtends de afzettingen en bewegwijzeringborden en ruimen die aan het eind van de dag op.

· Voor een goede gang van zaken heeft elke tractorbestuurder een assistent om aan- en afkoppelen en manoeuvreren efficiënt te laten verlopen.
· Tegenover de Groenzoom-flat is minstens één parkeertoezichthouder aanwezig die zorgt dat parkeren en opriggeren op de juiste plaats gebeurt. Daarnaast is er een parkeertoezichthouder die de botentrailers opvangt bij aankomst. 
Werkwijze 

· De parkeertoezichthouder geeft de chauffeurs van de botenwagens een kaartje met een nummer. Dit kaartje leggen ze voor de voorruit. Verwijs de ontvanger naar de info op het kaartje.

· De trailer wordt voorzien van een kaart met hetzelfde nummer. Nummers 1 t/m 20 staan op het veld. De nummers 21-40 staan op de P-Groenzoom.
· De botentrailers worden voor de flat losgekoppeld en met de hand op de parkeerplaats geduwd, of ze worden door de tractor naar het veld gereden. Auto’s moeten voorbij het bord einde Leerdam rechtdoor om op de dijk te parkeren.
· Aan het eind van de dag melden de deelnemers zich bij de parkeertoezichthouder of tractorbestuurder als een botenwagen klaar is om te vertrekken. Vraag ook geregeld aan deelnemers of een botenwagen klaar is. Als dat zo is geeft die het nummer door aan de vertrekregelaar, post 1.
· Alle auto’s komen te wachten voor de eerste stop vlak na het Laantje van Van Iperen. 
· Daar wordt bepaald welke auto’s mogen doorrijden naar tweede stop thv afrit huis rechts. Dit zijn de auto’s met vertrektoestemming. In overleg tussen vertrekregelaar en parkeertoezichthouders mogen de auto’s met specifiek nummer naar de roei doorrijden.

· De tractorbestuurder zorgt ondertussen dat de botentrailer op de dijk komt te staan.

· Daar worden ze bij de veldoprit of voor de flat aangekoppeld, waarna ze direct vertrekken.

· Op rustige momenten een ronde doen langs de afzettingen en parkeerplaatsen langs de dijk en bij de glasfabriek.

Benodigdheden

· Oranje vest of jas
· Warme kleding

· Portofoon

Aandachtspunten
· Op de parkeerplaats voor de Groenzoom-flat staat minstens één parkeertoezichthouder die zorgt dat de beschikbare ruimte optimaal benut wordt en de rijbaan vrij blijft.
· Zorg vanaf het begin dat er geen auto’s parkeren (ook niet heel even) op de Lingedijk tussen de afsluitingen (en met name voor de roeivereniging). Alleen auto’s met een ontheffing achter de voorruit mogen hier parkeren en auto’s die spullen komen laden & lossen. Deze moeten dan wel direct na het lossen weer op de dijk parkeren of wegrijden.
· Blijf altijd rustig en vriendelijk en ga niet in discussie. 

· Neem bij problemen contact op met de wedstrijdleiding / veiligheidscoördinator
· Neem NOOIT risico, denk aan de veiligheid van jezelf en die van een ander
· Lever na afloop direct je jas of vest in bij de organisatie.
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