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Vrijwilligersinstructie Lingebokaal


Start, finish & tijdregistratie
Algemene taakomschrijving

Als vrijwilliger van de tijdregistratie help je mee bij de startlijn of de finishlijn.
De start
Bij de start zijn ten minste 4 vrijwilligers. Eén vrijwilliger is de starter. Die geeft per ploeg het officiële startsignaal en is eindverantwoordelijk voor de gang van zaken in het hele startgebied. Een vrijwilliger, de bediener, bedient een knop waarmee de (start)tijd zal worden geregistreerd. De andere twee vrijwilligers koppelen de geregistreerde tijden aan een startnummer. Zodra de start ‘startklaar’ is wordt dit telefonisch gemeld bij de wedstrijdleiding in het clubgebouw (0345-615115), deze geeft toestemming aan de voorstart en de start om te beginnen met de wedstrijd.


De starter roept de ploegnummers en geeft bij het passeren van de startlijn het signaal dat de ploeg is gestart. Dit doet de starter door de rode vlag te laten vallen en ‘door’ te roepen.
De bediener drukt op het moment van starten (het vallen van de rode vlag) op een knop waarmee de starttijd wordt vastgelegd. Deze starttijd verschijnt op het scherm van de tijdregistratie. 
De koppelaars bedienen een tijdsregistratie programma op een laptop en zorgen ervoor dat de geklokte starttijd wordt gekoppeld aan een ploeg met een bepaald startnummer.
Benodigdheden bij de start:
· Rode vlag, megafoon/loudhaler en verrekijker
· 2x Laptop met tijdregistratie programma + de startkist
· 2x Mobiele telefoon (met volle batterij)

· Telefoonlijst / overzicht alle vrijwilligers
· Uitgeprinte startlijsten voor elke heat met laatste mutaties

De Finish

Bij de finish zijn altijd 3 vrijwilligers. Een vrijwilliger, de bediener, bedient een knop waarmee de (finish)tijd zal worden geregistreerd. Aan deze knop zit ook een toeter gekoppeld waardoor de ploeg hoort dat deze gefinished is. De bediener schrijft tevens de finishvolgorde van alle ploegen op een whiteboard zodat dit later kan worden teruggezocht. De andere twee vrijwilligers koppelen de geregistreerde tijden aan een startnummer. Tijdens het finishen moet continue een voicerecorder meelopen die alles in de finishkeet opneemt. Mocht er iets gebeuren, dan kunnen we terugluisteren wat er aan de hand was.
Benodigdheden bij de finishkeet:
· Verrekijker, finishtoeter en reserve toeter
· 2 laptops met tijdregistratie programma
· Uitgeprinte startlijsten voor elke heat met laatste mutaties
· Whiteboard om finish volgorde te noteren

· Voicerecorder

Tips

· Het is ooit gebeurd dat de wedstrijd al startte terwijl de vrijwilligers bij de start nog niet klaar waren. Communiceer daarom duidelijk aan de wedstrijdleiding dat de start helemaal klaar is (laptop opgestart, telefoonlijn open). 
· Het komt wel eens voor dat je het startnummer van een ploeg niet kunt lezen. In de tijdregistratie staan ook de bootnamen, hierop kun je terugvallen. Weet je echt niet welke ploeg het is, registreer dan een tijd op een lege regel in het bestand en voeg een opmerking toe.
· Als je problemen hebt met de laptop, telefoon of het starten, geef dit tijdig aan en blijf rustig, er is altijd wel een oplossing.
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