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Vrijwilligersinstructie Lingebokaal


Verkeersregelaar SamenDoen
Taakomschrijving

Deze instructie is voor de verkeersregelaars uit de vrijwilligerspoule van de gemeente (Samendoen) bedoeld. De aanvangstijd is 7.00 uur in het gebouw van de Roeivereniging, waar instructie volgt.

Er zijn twee posten bemand door verkeersregelaars. De verkeersregelaars bemannen de afzettingen bij de Oudendijk in Oosterwijk en de Lingestraat. Gedurende de dag kan er op eigen initiatief gewisseld worden van positie. Voor koffie en broodjes wordt gezorgd.
Benodigdheden

· Officieel oranje verkeersregelaarsvest
· Warme kleding

· Portofoon
· Lantaarn met kegel

· Lijst met nummers voor vertrekprocedure
Aandachtspunten
· De Lingedijk wordt afgesloten tussen de Oudendijk in Oosterwijk en de Lingestraat. Hier mogen ALLEEN botenwagens, voetgangers, hulpdiensten en ontheffingshouders door. Ook leveranciers t.b.v. de Lingebokaal mogen erdoor. Vanaf de kant van de Oudendijk mogen ook de bewoners van Klein-Oosterwijk, de Lingedijk en bezoekers van het Bijbelmuseum doorgelaten worden. Fietsers bij gedogen, mits ze voorzichtig rijden.
· Auto’s mogen parkeren op de bovendijkse parkeerplaats van de glasfabriek, op de opstelstrook langs de dijk en op het achterste gedeelte van de fabrieksparkeerplaats. Indien nodig is er bij Berenschot ook parkeergelegenheid.
· Zorg vanaf het begin dat er geen auto’s parkeren (ook niet heel even) op de Lingedijk tussen de afsluitingen Lingestraat en Laantje van Van Iperen. Alleen auto’s met een ontheffing achter de voorruit mogen hier parkeren en auto’s die spullen komen laden & lossen t.b.v. de organisatie. Deze moeten dan wel direct na het lossen weer ergens anders parkeren. Auto’s van deelnemers mogen er niet door, behalve botenwagens.
· Na het roeien worden de botenwagens opgehaald. Deze zijn (bij aankomst) voorzien van een nummer, net als de bijbehorende auto. De parkeertoezichthouder of tractorbestuurder geeft dit nummer door aan de verkeersregelaar bij de Lingestraat / Laantje op het moment dat deze klaar is voor vertrek. (dit zijn verkeersregelaars van de roeivereniging). Alleen auto’s met een nummer voor de voorruit dat is doorgegeven, mogen door de verkeersregelaar doorgelaten worden. Auto’s zonder nummer of met een nummer dat nog niet is vrijgegeven krijgen geen toestemming hiervoor. Het is de bedoeling om de vrijgegeven nummers bij te houden op de lijst. Bij onduidelijkheid navragen bij de parkeertoezichthouder.
Tips voor veiligheid
· Let op de naderingssnelheid van de voertuigen, remweg is bij nat weer langer dan bij droog weer.

· Blijf in de richting kijken van het naderende verkeer, maak oogcontact.

· Geef nooit een groot voertuig (vrachtauto / bus / etc.) als eerste een stopteken (in verband met de zichtbaarheid van de verkeersregelaar).

· Blijf altijd rustig en vriendelijk en ga niet in discussie. 
· Neem bij problemen contact op met de wedstrijdleiding
· Neem NOOIT risico, denk aan de veiligheid van jezelf en die van mede- verkeersregelaars.
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