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Vlothond en vlotpuppy
Taakomschrijving

De vlothonden en vlotpuppy’s zorgen voor een snelle en veilige doorstroming van alle ploegen op de vlotten en de bleek. De vlotpuppy’s leggen riemen klaar of halen die weg, en doen de schoenen in mandjes om die later weer op te halen. De vlothonden zorgen ervoor dat er na het sluiten van het vlot, geen boten meer vertrekken richting de start. Er zijn vaak meerdere vlothonden en meerdere puppy’s. 
Benodigdheden
· Eén megafoon
· Portofoons voor vlotpuppy’s

· Up-to-date startlijsten voor elke heat (vlothonden)
· Oranje hesjes voor de vlothonden, gele hesjes voor de vlotpuppy’s
Tips tijdens het wegvaren
· Verdeling van de vlothonden: één (met megafoon) bij de vlotten die de vlotten toewijst aan de ploegen en er voor zorgt de ploeg zo snel mogelijk weg te krijgen. De andere twee vlothonden staan op de hellingen naar het parkeerterrein en het grasveld en houden de ploegen tegen tot ze naar het vlot geroepen worden;

· De volgorde van boottypes: eerst skiffs, tweetjes en C4-en, daarna vieren en achten. In de praktijk loopt dit wel een beetje door elkaar heen, maar een skiff kan echt niet als laatste boot wegvaren. Dit levert ernstige vertragingen op bij de start;
· Afstellen moet vanwege tijdsgebrek op het water gebeuren.
· Je mag bij niet opvolgen van instructies en/of gevaarlijk gedrag er een kamprechter bij roepen. Die kan een waarschuwing geven of zelfs een straftijd. 
· De vlotpuppy’s zijn jeugdleden die bij de ploegen nagaan welke riemen bij hun boot horen en deze vervolgens gaan halen en klaarleggen op het vlot. Ook verzamelen ze de schoenen en doen deze in mandjes, die worden bij terugkeren weer opgehaald. Dit bevordert het snelle vertrek van de ploegen. De vlothonden sturen de vlotpuppy’s aan en zorgen voor hun veiligheid;
· De vlotten zijn de beperkende factor van de wedstrijd, de vlothond is cruciaal om de dag volgens planning te laten verlopen. 
· De sluitingstijden van het vlot (z.o.z.) moeten gehandhaafd worden. Als ploegen na de sluitingstijd willen vertrekken, kan dit alleen na akkoord van de wedstrijdleiding. 
Tips tijdens het aankomen

· Verdeling van de vlothonden tijdens het aankomen: één regelaar (met megafoon), die de vlotten toewijst, de andere vlothonden helpen met het vlot uitstappen. 
· C boten kunnen bij hoog water gebruik maken van de vaste kant tussen vlot en finish in plaats van het vlot.
· Ploegen die uit de wedstrijd komen laten doorroeien naar de bunker waar zij moeten keren. Daarna mag er pas aangelegd worden.
· De vlotpuppy’s halen de riemen uit de boot (riemen van één boot bij elkaar houden) en leggen deze tegen de dijk aan.
· De vlotpuppy’s kunnen onderling via portofoons praten om door te geven welke riemen of schoenen er opgehaald moeten worden.
· De vlothonden blijven verantwoordelijk voor de vlotten en het grasveld tot de laatste ploeg veilig het terrein heeft verlaten.
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